

---

## 訂 正 (Erratum)

---

森林総合研究所研究報告 Vol. 19-No. 1 (No. 453) において、以下の 2 点を訂正申し上げます。

p. 89 共著者の所属

誤：3) Former FFPRI

正：3) Deceased (FFPRI)

An error belongs of co-author on p.89 of Vol. 19-No. 1 (No. 453), as follows.

Incorrect：3) Former FFPRI

Correct：3) Deceased (FFPRI)

p. 104 共著者の表記

誤：金指 達郎<sup>3)</sup>

正：故金指 達郎<sup>3)</sup>

An error belongs of co-author on p.104 of Vol. 19-No. 1 (No. 453), as follows.

Incorrect：金指 達郎<sup>3)</sup>

Correct：故金指 達郎<sup>3)</sup>